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	Exemplar nr. 1



a) Criterii privind capacitatea instituțională 

i) Existența departamentului/structurii de specialitate cu profil psihopedagogic, înființat/înființată în condițiile legal prevăzute pentru organizarea programelor de formare psihopedagogică, în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică. 

ii) Acreditarea, cel puțin la nivel de licență, a specializării pentru care instituția de învățământ superior solicită atribuții de perfecționare. 

iii) Acreditarea, conform legii, cel puțin a unui program de studii universitare de licență/master în domeniul Științele Educației sau/și a unui program de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didacică. 

b) Criterii privind experiența și expertiza în domeniul formării continue 

i) Experiență la nivelul instituției de învățământ superior solicitante în organizarea și desfășurarea programelor și activităților de formare continuă a personalului didactic din învățământul preuniversitar, inclusiv în inițierea sau implementarea proiectelor finanțate din fonduri nerambursabile care vizează formarea și/sau dezvoltarea competențelor privind didactica specialității pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar/superior. 

ii) Experiență în organizarea și desfășurarea practicii pedagogice la disciplinele aferente specializării pentru care se solicită atribuții de perfecționare. 

