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RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICĂRI
 pentru achiziția directă 
Reabilitare si eficientizare energetica caminele T9,T10 si T11 – 
Documentatie de Avizare a Lucrarilor de Interventii (D.A.L.I.),
cu Invitație de participare nr. 26488/11.07.2024
Întrebare 1 

Prin prezenta, dorim să vă aducem la cunoștință că, în cadrul anunțului de selecție a ofertei  Reabilitare si eficientizare energetica caminele T9,T10 si T11 – Documentatie de Avizare a Lucrarilor de Interventii (D.A.L.I.), am observat că timpul alocat pentru prestarea serviciilor este de 14 zile / 2 săptămâni.
Având în vedere complexitatea și specificitatea serviciilor solicitate, considerăm că termenul inițial de prestare a serviciilor este insuficient pentru a asigura un nivel de calitate corespunzător și pentru a îndeplini toate cerințele stabilite în caietul de sarcini.
În acest context, vă solicităm respectuos prelungirea termenului de prestare a serviciilor la 2 luni (60 de zile calendaristice) de la data începerii contractului. Această extindere  permite  livrarea unor rezultate conforme cu standardele de calitate și profesionalism pe care le impuneți.
Suntem convinși că această ajustare va aduce beneficii ambelor părți, contribuind la succesul proiectului și la atingerea obiectivelor stabilite.
Răspuns 1 
Avînd în vedere că termenul limită de depunere a proiectelor pentru PNRR este de 26.07.2024, termenul de prestare a serviciilor solicitate nu poate fi prelungit.
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