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CAIET DE SARCINI
Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.
Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu, specificații tehnice.
Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. în acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din Caietul de sarcini. Ofertarea de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în caietul de sarcini atrage descalificarea ofertantului.
NOTĂ : 
Specificațile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt mentionate doar pentru identificarea cu usurinta a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificatii vor fi considerate ca având mențiunea de « sau echivalent ».

1 Contextul realizării acestei achiziții de produse

1.1 Informații despre Autoritatea/entitatea contractantă

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iaşi se numără printre cele mai vechi şi cunoscute instituţii de profil din ţară, cu o importantă tradiţie în educaţia inginerească, ştiinţifică şi culturală. Are o prezenţă distinsă atât pe plan local și național, cât și pe plan internaţional. Universitatea pregăteşte ingineri cu o înaltă calificare profesională, capabili să răspundă cu rapiditate şi eficienţă cerinţelor de inovare, cercetare şi dezvoltare ale agenţilor economici. Aceasta dispune, de asemenea, de programe de actualizare continuă a competenţelor profesionale ale specialiştilor ingineri, impuse de realitățile și tendințele existente la nivel mondial.

Instituția este receptivă la integrarea valorilor sistemului european atât în educaţie cât şi în cercetare, fiind conştientă de dimensiunea îndatoririlor ce-i revin la nivel naţional şi internaţional. Sub aceste auspicii, instituția își propune să modernizeze oferta curriculară, astfel încît să se racordeze la schemele de mobilitate şi la programele integrate de studiu din spațiul european. Universitatea Tehnică a reușit să își consolideze standardele și să facă progrese vizibile, certificate la nivel mondial. Concret, toţi indicatorii de dezvoltare ai Universităţii Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iaşi susţin această evaluare. Printre aceștia se numără diversificarea specializărilor, efectivele de studenţi, efectivele de cadre didactice, autonomia de decizie a liniilor de studii, posibilităţile de cooperare internaţională și calitatea studiilor la majoritatea specializărilor.

Universitatea dispune de resursele de inteligenţă şi creativitate, precum şi de competenţa necesară îndeplinirii misiunii complexe în generarea, diseminarea şi punerea în aplicare a  rezultatelor demersurilor ştiinţifice. Instituția se preocupă de fortificarea unui sistem de asigurare a calităţii şi excelenţei academice în predare și cercetare ştiinţifică, ghidându-se după criterii şi metodologii compatibile cu cele din marile instituții de învățământ de profil din Europa.

Strategia Universităţii Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași  este concepută cu scopul de a asigura funcţionarea optimă a celor trei domenii semnificative de activitate şi anume: învăţământul, cercetarea ştiinţifică şi implicarea instituţiei în activitățile sociale, economice şi culturale.

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iaşi este o universitate de cercetare avansată şi educaţie. Misiunea acesteia este să desfăşoare activităţi specifice de creare, valorificare inovatoare a cunoaşterii şi transfer al acesteia către societate în domeniile fundamentale – Ştiinţe inginereşti, Arhitectură şi Urbanism –,  precum şi în domenii interdisciplinare şi complementare, în comunitatea locală, la nivel regional, naţional şi internaţional.

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iaşi îşi asumă, în conformitate cu misiunea şi obiectivele adoptate în Carta universităţii, rolul de for de învăţământ, de cercetare ştiinţifică şi de cultură. Printre prerogativele acesteia se numără:

· Rolul de transmitere a cunoştinţelor către noile generaţii, de formare profesională prin intermediul unui sistem de studiu format din trei cicluri – licenţă, masterat, doctorat – şi un modul postuniversitar de învățare continuă și cercetare. La fiecare nivel, universitatea își propune să stimuleze gândirea critică şi creativitatea, pentru a asigura absolvenților şanse reale în competiţia de pe piaţa muncii. În acelaşi timp, instituția se adresează tuturor membrilor societăți, în vederea instruirii permanente a acestora, în acord cu evoluţia ştiinţei şi tehnologiei la nivel mondial.

· Desfăşurarea activităţilor de cercetare ştiinţifică, dezvoltare, inovare şi transfer tehnologic, valorificarea şi diseminarea rezultatelor acestora. Asociate activității didactice, reprezintă componente inseparabile ale procesul formativ și sunt menite să faciliteze progresul tehnologic, economic, social și cultural în sensul adaptării comandamentelor unei societăți informaționale.

Universitatea se bazează pentru îndeplinirea misiunii sale pe următoarele practici și valori:

· Selectarea corpului didactic şi de cercetare ştiinţifică şi fundamentarea statutului acestuia pe baza principiului inseparabilităţii cercetării de activitatea didactică;

· Crearea şi garantarea libertăţilor şi condiţiilor pentru ca studenţii din toate ciclurile de studii şi cercetătorii să-şi atingă obiectivele în materie de formare profesională şi culturală;

· Încurajarea mobilităţii cadrelor didactice, cercetătorilor şi studenţilor în alte universităţi;

· Documentare, pentru schimbul reciproc de informaţii şi pentru dezvoltarea iniţiativelor ştiinţifice comune. În acest sens, Universitatea va pune în aplicare politici generale de echivalare a studiilor şi titlurilor academice, realizând convergența dintre standardele bazate pe tradiția istorică a instituției și cele existente la nivel internațional;

· crearea unor parteneriate de colaborare cu reprezentanți ai mediului economic, profesional și de afaceri şi cu institute de cercetare pentru a contribui la pregătirea studenţilor în concordanţă cu cerinţele și ofertele existente pe piață.

1.2 Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor

Direcția Servicii Studențești intenționează să achiziționeze piese de schimb compatibile pentru ascensoarele din Căminul T17, după cum urmează:
Lot unic: Piese de schimb ascensoare - DSS

	Nr.

Crt.
	Produs
	U.M.
	Cant.
	Specificatii tehnice minimale

	1.
	Encoder
	buc.
	2
	Compatibile cu cele pe care le vor înlocui și că acestea se vor integra în sistemele de supraveghere existente.

	2.
	Curea
	ml.
	186
	Compatibile cu cele pe care le vor înlocui și că acestea se vor integra în sistemele de supraveghere existente.


Garanția produselor minim: 24 luni.
Având în vedere că este vorba despre furnizarea unor piese de schimb care se vor instala și vor trebui să funcționeze în cadrul ascensoarelor existente în cămin și prezentate mai jos, ofertanții au obligația de a se asigura că produsele ofertate sunt compatibile cu cele pe care le vor înlocui și că acestea se vor integra în sistemele de supraveghere existente, fără a necesita alte costuri suplimentare sau a modifica proiectele existente. Pentru obținerea tuturor informațiilor necesare ofertării se recomandă vizitarea amplasamentului, care se poate realiza în zilele lucrătoare, în intervalul orar 8,00-15,00.

Cele trei ascensoare OTIS care necesită piese de schimb, situate în Iași, B-dul Tudor Vladimirescu, nr. 111, Cămin T17, au urmatoarele caracteristici:

Ascensor nr. 1

0. Locatie: Cămin T17;

1. Marca: OTIS;

2. Capacitatea: 320 kg / 4 persoane;

3. Nr.de statii: 9 / 9;

4. Viteza: 1 m/s;

5. Cursa: 28,8 m;

6. Sistem de comanda: Simplex, FCL;

7. Sistem de actionare: Motor de c.a., frecventa variabila;

8. Destinat transp.de: Persoane;

9.Nr. unitate: H2NE0869.

Ascensoarele nr. 2-3

0. Locatie: Cămin T17;

1. Marca: OTIS;

2. Capacitatea: 630 kg / 8 persoane;

3. Nr.de statii: 9 / 9;

4. Viteza: 1 m/s;

5. Cursa: 28,8 m;

6. Sistem de comanda: Duplex, FCL;

7. Sistem de actionare: Motor de c.a., frecventa variabila;

8. Destinat transp.de: Persoane;

9. Nr. unitate: H2NE0870-871.

a) Garanția tehnică și service-ul în garanție:
Perioada de garanție tehnică, ce va fi precizată de ofertant pentru fiecare produs, este de minim 24 luni. 
Perioada de garanție începe din momentul recepției, respectiv instalarea echipamentelor. În perioada de garanție toate piesele de schimb si intervențiile autorizate vor fi gratuite. Piese de schimb sunt toate componentele echipamentelor, exclusiv consumabilele.
Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va constata defecțiunea în maxim 2 zile de la anunțarea acesteia și va repara, când este necesar, obiectele, în termen de maxim 15 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa. Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație. Transportul produsului defect, luat spre reparare, va fi asigurat gratuit de ofertant.

Pentru produsele pentru care se solicită garanție tehnică extinsă, prevederile specifice acesteia se adaugă celor menționate anterior.
Ofertantul va pune la dispoziția beneficiarului adresa și numer de telefon pentru service.
Ofertantul va asigura suport tehnic gratuit în funcționarea normală a produselor pe toată perioada de garanție.
b) Condițiile și termenele de livrare, instalare:
Termenul de livrare este: maxim 21 de zile.
Ofertantul trebuie să precizeze în ofertă termenul de livrare.
Contractul se va încheia la Universitatea Tehnică “Gheorghe Asachi“ din Iași, Bd. Prof. Dimitrie Mangeron nr. 67, Corp T.
Produsele vor fi noi și sigilate și vor fi livrate la beneficiar ambalate în cutii etichetate, pe care se va preciza codul configurației din caietul de sarcini. Nu se acceptă produse folosite sau resigilate.
Livrarea echipamentelor/componentelor de către furnizor nu va depăși termenul de livrare precizat mai sus. Oferta care conține termene de livrare mai mari va fi considerată neconformă.
Ofertantul va asigura toate materialele necesare (cabluri, conectori etc.) pentru produsele livrate, precum și manualele de utilizare în limba română și/sau engleză.
c) Condițiile și termenele de recepție:
Recepția cantitativă se va efectua la Universitatea Tehnică “Gheorghe Asachi” din Iași, Direcția Servicii Studențești, în prezența reprezentanților ambelor părți. Recepția calitativă la beneficiar se va face în termen de maxim 24 ore de la livrarea echipamentelor. Recepția cantitativă și calitativă va fi consemnată într-un proces verbal de recepție semnat de ambele părți.
Dreptul achizitorului de a inspecta, de a testa și, dacă este necesar, a respinge, nu va fi limitat sau amânat datorită faptului că produsele au fost inspectate sau testate de furnizor, cu sau fără participarea unui reprezentant al achizitorului, anterior livrării acestora la destinație.
d) Condițiile și termenele de plată:
Modalitatea de plată: după recepția calitativă și cantitativă a produselor, pe bază de factură fiscală în original și proces verbal de recepție semnat de ambele părți.
Termenul de plată: 30 zile de la recepția finală.
e) Propunerea financiară:

Se vor publica produsele în Catalogul SEAP într-un pachet unic pentru întregul lot, după cum urmează:

CPV: 42419510-4
Denumire: Piese de schimb ascensoare - DSS
Descriere: Denumire, specificatii tehnice, cantitățile și prețuri unitare pentru fiecare produs.
Preț catalog: preț lot unic fără TVA.

Propunerea financiară

Prestatorul va evidenția în oferta financiară prețurile, după cum urmează: 

1. Formularul de ofertă cu valoarea totală pentru întregul pachet de produse ce formează lotul unitar Piese de schimb ascensoare - DSS – 1 buc.
2. Centralizatorul produselor din lot, cu prețul unitar și cantitatea pentru fiecare produs în parte. 
Prețurile ofertate vor fi finale și vor cuprinde toate taxele (cheltuielile de deplasare, cheltuielile de transport, cheltuielile de depozitare sau alte taxe, materiale etc.). 
Prețurile vor fi exprimate în lei, vor fi ferme, nu se vor majora ulterior și vor fi valabile până la realizarea integrală a contractului.

NOTE:

1. Ofertanții vor atașa propunerii tehnice fișele tehnice ale produselor.

2. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a verifica datele tehnice prezentate de către ofertanți. În cazul unor neconcordanțe sau  în cazul prezentării unor date false, autoritatea contractantă are dreptul de a respinge oferta respectivă. În cazul în care caracteristicile prezentate în propunerea tehnică se vor dovedi nereale în exploatare și funcționare, furnizorul va suporta contravaloarea eventualelor daune cauzate autorității contractante.
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